
問協働まちづくり課　☎ 055-948-1412

昨
年
11
月
、
広
報
紙
と
市
公
式
Ｌ
Ｉ
Ｎ

Ｅ
で『
広
報
い
ず
の
く
に
』に
関
す
る
ア
ン

ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。
３
２
３
件
の

貴
重
な
ご
意
見
の
一
部
を
ご
紹
介
し
ま
す
。

　
『
広
報
い
ず
の
く
に
』は
毎
月
一
回
、

市
内
の
施
設
や
店
舗
な
ど
に
配
架
し
た

り
、各
区
に
回
覧
の
ご
協
力
を
い
た
だ
き
、

皆
さ
ん
に
お
届
け
し
て
い
ま
す
。

　

今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
で
、
市
役
所
か
ら

の
情
報
を
何
で
知
る
か
を
調
査
し
た
と
こ

ろ
、
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
や
Ｈ
Ｐ
よ
り
も「
広
報
紙
」

が
最
も
多
く
、
デ
ジ
タ
ル
化
社
会
に
あ
っ

て
も
、
多
く
の
人
に
広
報
紙
を
読
ん
で
い

た
だ
い
て
い
る
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。

そ
の
一
方
で
、
紙
の
広
報
紙
の
発
行
や
回

覧
作
業
の
負
担
な
ど
に
疑
問
を
感
じ
る
と

い
う
意
見
も
一
部
み
ら
れ
ま
し
た
。

　

市
で
は
、
Ｄ
Ｘ
※

推
進
に
伴
い
、
Ｌ
Ｉ

Ｎ
Ｅ
や
Ｈ
Ｐ
な
ど
に
よ
る
情
報
発
信
も

行
っ
て
い
き
ま
す
が
、
広
報
紙
が
必
要
と

さ
れ
て
い
る
現
状
で
は
、
引
き
続
き
、
紙

の
広
報
紙
に
よ
る
情
報
発
信
に
も
取
り
組

ん
で
い
き
ま
す
の
で
、
ご
理
解
と
ご
協
力

を
お
願
い
し
ま
す
。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
、
デ
ジ
タ
ル
化

社
会
の
現
代
で
も
、
ま
だ
ま
だ
多
く
の

人
が
、
紙
の
広
報
紙
を
必
要
と
し
て
い

る
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。

　
『
広
報
い
ず
の
く
に
』に
は
、
市
民

の
皆
さ
ん
に
お
知
ら
せ
し
た
い
内
容
が

多
く
掲
載
さ
れ
て
い
ま
す
。
ア
ン
ケ
ー

ト
の
結
果
や
今
後
の
課
題
も
踏
ま
え
な

が
ら
、
よ
り
皆
さ
ん
が
読
み
や
す
く
、

わ
か
り
や
す
い
広
報
紙
を
目
指
し
て
い

き
ま
す
。

　

こ
れ
か
ら
も『
広
報
い
ず
の
く
に
』

を
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。

市役所からの情報は、何で知りますか？（複数回答可）

好きな記事はありますか？（複数回答可）

多くのご意見とご感想をいただきました。

広報いずのくにをどの程度の
頻度で読みますか？

広報いずのくにをどのように
読んでいますか？

　8割以上の人が、毎月、広報紙を読ん
でいることがわかりました。広報紙には、
生活に密着した情報を掲載しています。
毎月チェックして生活に役立てましょう。

　8割以上の人が、広報紙にひと通り目
を通していることがわかりました。また、
中には、特集ページや好きな記事のみ読
んでいる人もいることがわかりました。

　広報紙以外にも、電子媒体から情報を得
ている人が多いことがわかりました。情報
のターゲットに合った、適切な配信ツール
を活用して情報を発信していきます。

新聞（34人・11％）
FMラジオ（15人・5％）
テレビ（9人・3％）

・ 毎月、紙面全てに目を通します。市内の情報を
知識として活用しています。（60 代・男性）
・ 文字と写真でわかりやすいです。LINE の情報と
は別で続けて欲しいです。（50 代・女性）
・ 紙の読み物が好きなので、これからも長く続け
て欲しいです。（30 代・女性）
・ 高齢者にも広く情報提供できるように、紙の広
報紙には頑張ってもらいたいです。（50 代・女性）
・ 知っている人が掲載されていると、話題が膨ら
みます。（70 代・女性）
・ クイズのコーナーが好きです。これからも広報
紙から情報を得たいと思います。（20 代・男性）
・ 市内 52 の区を紹介して欲しいです。区の現状や
実態がよくわからないです。（70 代・男性）
・ 若者からお年寄りまでわかりやすい記事と写真
の掲載をお願いします。（50 代・男性）
・ カラーページを増やして紙面を見やすくしてほ
しいです。（30 代・女性）
・ まだ知られていない伊豆の国市の魅力を発信し
て欲しいです。（40 代・女性）

・ 若い人などは組に入っておらず、広報紙を読む
機会が少ないと思います。（50 代・女性）
・ 各区の配布の負担軽減のため、宅配業者への委
託をするべきです。（50 代・男性）
・ ペーパーレスの時代に冊子にしなくても良いの
ではないかと思います。（60 代・女性）
・ 難しい専門用語には、注釈を記載して欲しいです。
（60 代・男性）
・ 広報紙が届く日と、イベントの開催日が近いので、
もう少し早く掲載して欲しいです。（70 代・女性）
・ 回覧でいろんな配布物と一緒に配られるのでわ
かりにくいです。（50 代・女性）
・ 出先で広報紙を見かけたら手に取って読んでい
ます。（40 代・女性）
・ 地域の人たちの職業を知ってもらう記事があれ
ば、若者の地元での就職に繋がると思います。（50
代・男性）
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特集（74 人・23％）

連載（23 人・7％）文化財通信、図書館だより、アノンのあのね、ゴミの分け方出し方、おおきくな～れなど

まちのわだい（169 人・52％）

その他（22 人・7％）

特になし（70 人・22％）

情報 BOX（156 人・48％）

？

？

？

？

▲消防団特集
（令和 6年 1月号）

▲情報 BOX ▲まちのわだい

▲かわまち特集
（令和 5年 9月号）

広報紙の最新号やバックナン
バーは、市HPでも見ること
ができます。

いつでも『広報いずのくに』
へのご意見・ご感想をお寄せ
ください。
〒 410-2292
伊豆の国市長岡 340-1
協働まちづくり課宛

郵
送

メ
ー
ル

ご協力
ありがとうございました！

※
Ｄ
Ｘ
…
デ
ジ
タ
ル
技
術
を
活
用
し
た
社
会
の
変
革

　
　
　
　

の
こ
と
。
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